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Budowa ukladu szkieletowego

Budowa uktadu szkieletowego, podziat kosci, ktadu ruchu...

Poziom trudnosci: Sredni

1. Jakie sg funkcje szkieletu?
o A - nie tworzy rusztowania ciata

o B - Jest magazynem soli mineralnych, gtéwnie soli i wapnia
o C - Petni funkcje nerwowg

2. Jaki jest podziat ruchu?
o A - Uktad osiowy
o B - Ukfad kostny
o C - Uktad migsniowy

3. Jakie sg ksztatty kosci
= A - KoSci krotkie
= B - Koéci diugie
= C - Kosci szerokie

4. Z jakich koéci sktada sie kregostup?
o A - kosci krzyzowej
o B - kregdw
o C - kosci miedniczej
o D - ko$ci ramiennegj

5. Z jakich komérek jest utworzona tkanka chrzestna?
o A - komorek macierzystych
o B - komorek chrzestnych
o C - komodrek nerwowych
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